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Utvalg og datainnsamling

•Undersøkelse i samarbeid med 
Folkehelseinstituttet og Kantar

•Datainnsamling mai/juni 2023

• Samlede deltakelse på 33,8 %

• 25 252 svar

Kreditering: Mostphotos



Spørreskjema
• Del 1. NÆRMILJØET, KOMMUNEN

• Del 2. HELSE

• Del 3. SOSIAL STØTTE, ENSOMHET

• Del 4. HELSERELATERT ATFERD

• Del 5. SKADER OG FYSISK MILJØ

• Del 6. LIVSKVALITET

• Del 7. BAKGRUNNEN DIN

• Del 8: TILLEGG 
• Kjønnsidentitet og seksuell orientering
• Diskriminering

• Yrkesliv, arbeidsevne, og bruk av digitale tjenester





Vurdering av egen helse

• Blant heterofile i utvalget oppgir 
69 % at de vurderer sin helse som 
god eller svært god. Blant skeive 
oppgir 54 % at de opplever egen 
helse som god eller svært god.

• Forskjellen er statistisk signifikant. 

Spørsmålstekst: Hvordan vurderer du alt i alt din egen helse? 

(N=24 073)
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Resultater etter regioner

Kreditering: IFK



Utvalgte resultater

Andel som rapporterte god eller svært god tilgjengelighet til 
offentlig transport etter regioner i Innlandet
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Resultater etter kjønn og 

utdanning

Kreditering: Sunne kommuner



Utvalgte resultater

Andelen som rapporterte god eller svært god helse etter kjønn 
og utdanningsnivå 





Resultater etter kjønn og 

alder

Kreditering: Mostphotos



Utvalgte resultater

Andelen som rapporterte ensomhet etter kjønn og alder



Kreditering: Leif Edvard Aarø
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Helserelatert atferd

Kreditering: Hamar katedralskole



Utvalgte resultater

Andelen som rapporterte minst 30 minutter moderat fysisk 
aktivitet 4+ dager i uken etter kjønn og alder





Utvalgte resultater

Andelen som rapporterte inntak av sukkerholdig brus/leskedrikk 
2-3 ganger i uken eller oftere etter kjønn og alder



61 %
51 %



Utvalgte resultater

Andelen som rapporterte daglig inntak av grønnsaker etter kjønn 
og alder



31 %



Utvalgte resultater

Andelen som rapporterte daglig røyking etter kjønn og alder





Utvalgte resultater

Andelen som rapporterte daglig snusing etter kjønn og alder





Kreditering: Leif Edvard Aarø



Utvalgte resultater

Gjennomsnitt psykiske plager (HSCL-5) etter kjønn og alder



9 %





Utvalgte resultater

Gjennomsnitt støttende og givende relasjoner etter kjønn og 
utdanningsnivå



https://www.innlandsstatistikk.no/




Takk for meg!

folkehelse@innlandetfylke.no 
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